

# ГОЛОС ГРОМАДИ

Сторінка  
Новгород-Сіверської  
міської ради

27 січня – Міжнародний день пам'яті жертв Голокосту

Слово «голоко́ст» у світі сприймають з жахом. Мільйони людей катували, вбивали лиш за те, що вони були не арійської раси. Ті ж, хто вижив після тортур, не могли оговтатися від пережитого.

У роки Другої світової війни у концтаборах нацистів у страшних муках гинули й наші співвітчизники. Євреїв масово розстрілювали по українських містах і селах.

У цей день всі ми молимося за спокій душ загинувших і пам'ятаємо про злочин гітлерівців, щоб таке ніколи не повторилося!

Людмила ТКАЧЕНКО,  
міський голова.

29 січня – День пам'яті Героїв Крут

У далекому 1918 році в Україні розгорталися трагічні події. Наша країна практично не мала власної армії, аби дати належну відсіч більшовицькій навалі і захистити свою незалежність. Наприкінці січня молодесенькі добровольці-патріоти стали проти численного червоного війська поблизу невеличкої станції Крути під Ніжином. Тоді сили були нерівними.

Сучасники називають героїв Крут «першими кіборгами», а їхній бій «боем за майбутнє України». Понад сто років минуло, а наші хлопці й зараз боронять цілісність країни та її суверенітет.

Разом з усією Україною вшануймо пам'ять юні, яка загинула за краще майбутнє своєї країни. Щиро бажаю нашим воїнам повернутися додому живими та неушкодженими!

Людмила ТКАЧЕНКО,  
міський голова.

■ ЗАПИТУЙТЕ – ВІДПОВІДАЄМО

## Піщано-соляної суміші до весни вистачить

Пенсіонерка з Покровщини, зателефонувавши до редакції, поцікавилась: «Хто виграв тендер на посипання доріг і їх розчистку у Новгороді-Сіверському? Чому вулиці посипаються погано і не всі? Чи вистачить піщано-соляної суміші на всю зиму?».

Відповідає міський голова Людмила ТКАЧЕНКО:

- Тендер на утримання доріг у зимовий період (так він називається офіційно) виграла фірма «Династія» з Шостки. Місцевий «Шляховик» документів на участь в тендері не подавав. Хоч ми на це сподівались і до участі запрошували.

Що ж до якості посипання доріг, то не завжди і не всюди механізаторам вдається перемогти вчасно погодні умови. Бувало цієї зими, що і тільки-но розсипану суміш відразу ж заливало льодяним дощем. І рельєф міста такий, що з ожеледицею боротись надзвичайно важко: хто поведе спецтехніку на залитий льодом крутосхил? Безпека праці – понад усе. Тому щороку восени купи суміші піску з сіллю залишаємо на узбіччях цих крутосхилів. Для того, щоб мешканці таких проблемних вулиць самі для себе посипали доріжки. Минувлої осені такої суміші залишили 60 тон. Та чи всюди заради власної безпеки беруться за лопати?

А загалом, якщо виникають такі запитання, то контролюватимемо процес посипання вулиць ретельніше.

Суміші ж восени заготували в достатній кількості – до весни вистачить.

■ ДОБРА НОВИНА

## Новинки, що порадують книголюбів

Наразі у працівників Новгород-Сіверської бібліотеки чимало відповідальної роботи, проте це досить приємний клопіт. До бібліотеки привезли новенькі книги. Тепер їх обліковують, сортують і розміщують на полицях.



Загалом з Українського інституту книги надійшло 793 примірники. Книжкову продукцію доставили з Чернігівської обласної універсальної наукової бібліотеки ім. В. Короленка за програмою «Книжкові проекти до 30-ї річниці Незалежності України».

Український інститут книги – державна установа при Міністерстві культури та інформаційної політики України, покликана формувати державну політику у книжковій галузі, проводити промоцію читання в Україні, підтримувати книговидавничу справу. У 2020 році Український інститут книги затвердив список із 603 бібліотек, які вже другий рік поспіль отримують нові книжки. Наша міська бібліотека також в цьому списку.

- Література, яка тепер є в нашій бібліотеці, буде цікавою всім, бо вона на будь-який смак. Це яскраві ілюстровані книжечки для дітей, сучасна і захоплива література для юнацтва, художня література для дорослих, інша (нехудожня) література для дорослих та молоді, – розповіла директорка закладу Ірина Нестеренко.

Частина книг – дорогі спеціалізовані видання, які не кожен може дозволити собі придбати. Тепер вони стануть доступними всім користувачам бібліотеки. Всі нові книжки від українських видавництв. Їх ретельно відбирали експерти перед тим, як спрямувати до нашої бібліотеки.

Сільські книгозбірні також матимуть змогу користуватися новими надходженнями від Українського інституту книги. Бібліотекарі з сіл обиратимуть ті примірники, що користуються попитом у їхніх читачів, та час від часу будуть їх замінювати на інші.

Тож мерщій до бібліотеки за крутими новинками!

Наталія СКЛЯРЕНКО.  
Фото авторки.

■ ЗБЕРЕЖЕМО ДЛЯ НАЩАДКІВ

## Криницю з цілющою водою облаштовують під Ушівкою

Посеред столітніх сосен поблизу Ушівки з-під землі б'ють цілющі джерела. Місцина ця добре відома жителям довколишніх сіл. З покоління в покоління люди передають легенди про неї.



Ще за часів кріпачтва жив у селі пан Савицький, що тримає у господарстві чимале поголів'я великої рогатої худоби. Під час випасу біля Ушівського джерела одна з корів втопилася в цьому озерці. Тоді пан наказав засипати джерело, щоб й сліду його не залишилося. Проте через деякий час водоїма ожила – з'явилася обабіч шляху...

Подорожні й досі тут зупиняються, аби втамувати спрагу, лісові мешканці також рятуються тут у затінку від спеки. Ідуть до джерела хворі для зцілення від недуг, зміцнення організму. Відомо, що люди виліковувалися від екземи, головного, спинного болю, хвороб шлунка, очей, у багатьох поліпшувалося самопочуття після операції.

Ушівська криниця – гідрологічна пам'ятка природи місцевого значення. Хоч і є тут місця для відпочинку та можливість набрати живильної води, проте вони потребують оновлення. Навкруги все заросло чагарниками. Тому за сприяння Новгород-Сіверського міського



голови Людмили Ткаченко взялися розчищати місцевість навколо, аби подорожні здалеку бачили цілюще джерело. Працювали люди не один день, щоб місце виглядало охайно. За фінансової підтримки голови обласної організації Радикальної партії Олега Ляшка, заступника голови обласної ради Дмитра Блауша оновили дощаний поміст до джерела та з обох боків встановили ікони Пресвятої Богородиці, побудували невеличку капличку.

Основні роботи завершили до Хрещення Господнього. Тож на Водосвяття до Ушівського джерела з'їхалося чимало людей. І не лише з сусідніх сіл, а й з інших громад Новгород-Сіверського району.

Воду для освячення брали з джерел. Протоієрей Ілля провів обряд та молебень. Опісля сміливці занурювалися в крижану воду. Її температура тут увесь час однакова, десь 6-8 градусів, не замерзає вода навіть у найлютіші морози.

Згодом для присутніх організували святкування. Люди ласували смаженими на багатті млинцями з салом, грілися запашним чаєм. Все це безкоштовно для людей. Потурбувались про це очільники територіальної громади Людмила Ткаченко та Андрій Ірха, староста сіл Ушівка, Студинка, Об'єднане, Гнатівка та Кудлаївка. Працівники сільських клубів зі Студинки та Кудлаївки додали настрою запальними піснями.

А роботи біля джерела ще триватимуть. Тільки-но зійде сніг, тут планують оновити альтанку та замінити огорожу. Словом, робити все можливе, щоб тут могли комфортно відпочивати не лише місцеві, а й туристи. І щоб самій криниці вільно дихалось.

Наталія РУБАН.  
Фото зі сторінки у Фейсбуці Чернігівської обласної ради.